

V CENTRE POZORNOSTI

Nemusí to byť vždy len hliník...

Konečne je dom postavený. Takmer hotový. Teraz už chýbajú len maličkosti. Niečo malé okolo neho. Napríklad zábradlie na terase. „Maličkosť“, ktorá môže stáť veľa peňazí. Najmä keď finančné zdroje už boli značne vyčerpané projektom „stavby domu“. Čo pomôže? Spravte si to sami! S tými najjednoduchšími prostriedkami – drevom a farbou!

Marlene najprv uvažovala o hliníkovom balkóne, potom pri pohľade na odhadované náklady zťažka prehltna – a zmenila svoje plány: Prečo si nevybrať oveľa lacnejší materiál – drevo? Pokiaľ však išlo o vzhľad, mladá staviteľka domu nechcela robiť žiadne ústupky. Zábradlie muselo dokonale ladiť s dreveno-hliníkovými oknami antracitovej farby a kovovým plotom priliehajúcim k terase. Marlene z rakúskeho Wipptalu sa pýtala sama seba, ako – a našťastie aj priateľky: „Počuj, nerobí tvoja sestra v ADLER? Majú tam nejaký vhodný náter?“ „Áno! Majú,“ vedela táto sestra ako stará znalkyňa firmy ADLER okamžite odpovedať. A odkázala budúcu natieračku balkóna na kompetentný tím partnerskej predajne ADLER Tirolack. Tam Marlene dostala nielen perfektnú radu k svojmu projektu, ale aj správnu farbu: **Pullex Color!**

Optimálna ochrana pred poveternostnými vplyvmi

Krycia farba na drevo sa dokonale hodí na takéto projekty: Vďaka obsahu alkydových živíc s dlhou životnosťou je farba vysoko odolná voči poveternostným vplyvom a neodlupuje sa ani pri zvetrávaní. Náter je priedušný, difúzne otvorený a reguluje vlhkosť. A čo je najlepšie: možno ho tónovať do akejkoľvek požadovanej farby – samozrejme, vrátane antracitovo sivej, ktorá je v tomto projekte v móde. Dodatočnú ochranu dreva zabezpečuje základný náter mierne zdrsneného smrekového dreva impregnačným náterom **Pullex Imprägnier-Grund**, ktorý Marlene a jej usilovný tím pomocníkov naniesli vopred. Potom boli balkónové dosky dvakrát natreté farbou Pullex Color - niektoré aj bielou farbou, aby dodali zábradliu terasy pekný kontrastný vzor. „Natieranie ide suuuper,“ informovala kutilka svoj tím poradcov – a poslala aj fotografie inštalácie a napokon aj výsledku: „Vyzerá to naozaj dobre – som veľmi spokojná,“ napísala. Ďakujeme! A my tiež!

Použité produkty



Pullex Color



Pullex Imprägnier-Grund

Galéria

